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Vaje 3

1. (Izpit 4.7.2018) S tpx označimo verjetnost, da oseba stara x let preživi
vsaj še t let.

a. Produkt
px · px+1 · · · px+n−1

zapišite z enim samim aktuarskim simbolom. Utemeljite vaš
razmislek.

b. Produkt
spx · tpx+s

zapišite z enim samim aktuarskim simbolom. Utemeljite vaš
razmislek.

c. Vsoto ∞∑
n=1

px · px+1 · · · px+n−1

zapišite z enim samim aktuarskim simbolom. Utemeljite vaš
razmislek.

2. (Izpit 11.2.2016) Po definiciji je

ex = E(Kx) .

a. Izrazite px z ex in ex+1.
b. Izrazite tpx z ex, ex+1, . . . , ex+t.

3. (Izpit 27.1.2016) Naj bo

tpx =
( 1 + x

1 + x+ t

)3
.

a. Izračunajte µt za t ≥ 0.
b. Izračunajte E(Tx).
c. Izpeljite formulo za E(Kx).
d. Izračunajte P (a ≤ Tx ≤ b).

4. (Izpit 26.6.2019) Privzemite, da za življenjsko dobo velja Makehamov
zakon z jakostjo smrtnosti

µs = A+Bcs

za s ≥ 0. Privzemite, da so dane verjetnosti 10p50, 10p60 in 10p70.
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a. Izračunajte ( log(10p70) − log(10p60)
log(10p60) − log(10p50)

)1/10
.

b. Izrazite A in B z danimi verjetnostmi.


